

# 社区文化节报名火爆,展位满了

## 首站本周六阳光100,各种服务送到居民家门口

本报4月20日讯(记者 林媛媛 王倩 实习生 唐静 刘双媛) 齐鲁晚报创刊30年,公益服务进30个社区。本报“漱玉平民杯”第二届社区文化节将于本周六正式拉开帷幕,这个消息也在晚报读者中广为传播,大家纷纷表示要参与其中,不仅参与公益服务,还要到现场见证社区文化节的福利。

作为一名手工艺行业的专家,王辉光做丝网花的手艺在圈内闻名,听说社区文化节活动之后,王辉光打来电话报名参加,并为同是布艺手工专家的于少青报了名,“我们一起参与活动,现场除了带一些成品作品之外,还可以现场进行制作,有兴趣的居民也可以参与其中。”王辉光表示。短短一天时间,社区艺术节首站的60多个展位就已报满,很多没有报上名的热心市民表示,一定要参与其他站的活动。

30年,齐鲁晚报一路走来,离不开读者的支持和厚爱,大家见证了齐鲁晚报每一步的发展和足迹。在去年成功举办第一届社区文化节的基础上,今年第二届社区文化节再出发,将服务和福利送到居民家门口。本次社区文化节,本着服务社区居民,回馈读者,与大家共同打造文化社区、健康社区、运动社区、公益社区、活力社区。活动也得到了漱玉平民大药房连锁股份有限公司的大力支持,他们为本次活动全程冠名支持,山东得益乳业和一汽丰田汽车也作为支持单位参与其中。

在接下来的半年多时间里,我们将走进济南市30个社区,将文化、健康、活力、公益的理念送进社区,与社区居民一起分享社区文化带来的欢乐。在进社区过程中,我们还将根据每个社区的实际情况,将水电气暖、房管等居民生活密切相关的工作人员请进社区,为居民入户检查安全隐患,并提供购房等方面咨询服务。同时,在济南传统文化圈内闻名的民俗专家,也将搭乘社区文化节的专车走进社区,绽放传统文化的魅力之花。

第二届“漱玉平民杯”社区文化节将于22日(本周六)在阳光100小区法治广场正式启动,参与商家及各职能部门将给居民提供细致的服务,民俗专家将为社区文化节锦上添花,还等什么,社区文化节就等您来!

# “创刊30周年图片展”邀您来看看

## 社区文化节请广大居民朋友一起回顾晚报发展史

周六,热热闹闹的齐鲁晚报“漱玉平民杯”第二届社区文化节就要在阳光100小区拉开帷幕。快来看看活动现场有啥好看的、好玩的、有用的,好吃的,到时候欢迎广大居民朋友们亲临现场体验。

▶去年本报第一届社区文化节上,老中医为居民义诊。(资料片)本报记者 张中 摄



本报记者 林媛媛 王倩 实习生 唐静 刘双媛

### 和创刊号合个影 讲述您与晚报的故事

作为齐鲁晚报创刊30周年系列活动之一,本届社区文化节还专门设立了“齐鲁晚报创刊30周年图片展”活动,届时将有近百张齐鲁晚报发展史上的珍贵照片在活动现场进行展示,跟读者共同见证晚报成长发展史。

1988年1月1日,齐鲁晚报发行创刊号,是当时全国创刊较早的都市报之一。1988年5月,邓小平同志亲笔为齐鲁晚报题写报头,并一直沿用至今。在广大市民的热烈支持下,齐鲁晚报进入了迅速发展期。

30年来,齐鲁晚报一直坚持改革创新,积极适应市场和技术变革,在采编、经营、发行等领域保持行业领先水平。齐鲁晚报始终坚持正确的政治方向和舆论导向,忠实践行“每逢大事看晚报”的庄重承诺,以融媒创新讲好本地故事,以文风转变推进正能量传播,切实提高党的新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力。

“每逢大事看晚报”,是读者对齐鲁晚报的赞许,也是晚

报人的自我期许。30年来,齐鲁晚报的记者遍布全国乃至全球各地,用他们手中的笔和镜头,记录了一起起重大的新闻事件,描绘了一个个鲜活的人物,摄入了一幕幕精彩的历史瞬间。昨天的新闻就是今天的历史,齐鲁晚报的记者编辑把30年波澜壮阔的当代史写在齐鲁晚报每一天的版面上。

我们欢迎您到文化节现场,与我们共同回顾晚报30年的发展历程,并拍下您跟齐鲁晚报创刊号的合影,参加齐鲁壹点举办的“我和齐鲁晚报创刊号合影”活动,将合影通过齐鲁壹点情报站上传,并写下您与晚报的故事。

### 有各种公益服务 还有好玩的等您来

社区文化节的主旨是走进社区,服务居民。本届文化节除为大家提供处理交通违法、免费义诊、上门检测、营养知识宣传等相关服务项目之外,我们还设置了很多互动性活动,让参加活动的社区居民不光觉得有用实惠,还要玩得快乐尽兴。

银座健身的健身教练将来到现场,带领大家跳健美操,热爱运动的朋友不妨到现场,感受一下集体运动的乐趣。“我们选择的都是入门级

的动作,不管有没有基础都能参与进来,希望现场的居民都能参与进来,体会运动的快乐。”健身教练说。

民俗文化区的民俗专家也不是光来展示的,他们都打算现场授课,面对面教居民。“有些东西其实看着复杂,但是做起来不难,很好玩。”专注手工编织的胡立华老师说,她带了很多材料,到时候欢迎感兴趣的居民都来动手跟着做。

来自济南市各个社区的文艺团队也将带来精彩的文艺演出。“我们这次带来民族和拉丁两个舞蹈节目,都是比较热闹欢快的曲目,希望现场观众喜欢。”阳光100社区文艺队队长程阿姨告诉记者,在自己家门口表演,队员们都很期待。

除此之外,您还可以在现场吃到爆米花等儿时记忆中的小零食,体验重回童年的欢乐。

### 来文化节 请您这样走

19日,社区文化节开幕的消息见报之后,很多读者打来电话咨询如何参与。本届社区文化节将贯穿大半年的时间,走进济南市30个社区广场,届时每场文化节都会提前进行预告,欢迎广大读者参加。

作为本届社区文化节的

首站,周六的活动将在槐荫区阳光100小区法治广场举行,具体位置在阳光100小区G区南端。小区停车位紧张,希望前来参加活动的读者能够绿色出行,乘坐公交车。您可以乘坐120、128、K164、K92等公交车,在阳光新路刘长山路站下车,随后西行进入刘长山路,法治广场就位于刘长山路的北侧。

## 关于七星台风景区索道票价格调整的通知

根据济南市章丘区物价局章价发「2017」8号《关于七星台景区索道票试行价格的批复》,自2017年4月24日起,七星台风景区索道票价格单程由30元/人调整为50元/人,相关优惠政策继续执行。

现予以公告。

山东七星台旅游开发有限公司  
2017年4月20日

166元/斤大连刺参 无糖 肉厚 涨发率高

# 山东颐正大厦大型海参批发节

长岛刺参  
460元/斤

优质刺参  
640元/斤

精品刺参  
1180元/斤

特5A级刺参  
1530元/斤

特价 西洋参  
320元/斤

特别提示:所有货品买一斤送同等货品一两(即时海参除外) 4月21日-30日

山东颐正大厦一楼 乘2、31、39、49、70、80、102、103、113、165、K52、K59、K96、K151、BRT2、BRT3到山东颐正大厦下车

0531-82311725